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#'INERNATIONAL MUSIC COMPETITION'#

Hana Gubić, učenica 3. razreda violončela Umjetničke škole Poreč u klasi profesora Anthonya

Havelke po prvi puta se natjecala na Međunarodnom Internet natjecanju i osvojila 2. nagradu.

8. Međunarodno internet natjecanje svjetskoga glasa „Inernational music competition“ Belgrade,

Serbia, kao originalna i jedinstvena vrsta natjecanja u svijetu, putem jednog od najmoćnijih

medija današnjice – interneta, održava se svake godine po ciklusima u periodu od 01.03. –

30.04. 2018. godine.

Video snimak natjecatelja se postavlja na stranicu www.musiccompetition.eu, a može se

pogledati i preslušati u bilo koje doba dana i noći i praktično arhivira neograničeno 24 sata

dnevno i 365 dana u godini.

Natjecanje je namijenjeno učenicima, studentima i glazbenicima bez dobnih ograničenja, a

odvija se isključivo preko Interneta. Pravo pristupa natjecanju imaju glazbenici iz svih zemalja

svijeta.

Natjecanje je do sada pogledalo oko 7 milijuna internetskih gledatelja. Od osnutka natjecanja

(podaci od 2010.-2017.), natjecalo se više od 6.000 natjecatelja iz 42 zemlje svijeta, 357

gradova i više od 800 glazbenih institucija.

Natjecanje se odvija po disciplinama:

klavir, violina, violončelo, viola, kontrabas, solo pjevanje, harmonika, fagot, flauta, oboa, klarinet,

saksofon, horna, truba, trombon, tuba, gitara, tambura, mandolina, harfa, balalajka, udaraljke,

domra, duo, komorna glazba, orkestar i zbor. Svaka disciplina je podijeljena po dobnim

kategorijama, a natjecateljski se program izvodi napamet u cijelosti.

Za razliku od ostalih natjecanja u kojima se ogromna muzička energija, rad i napor, kako

učenika tako i profesora bude završena praktično za onoliko minuta koliko je dozvoljeno za

natjecateljski nastup i poslije toga ode u zaborav, ovakvim vidom natjecanja daje se sjajna

mogućnost milijunskoj internet populaciji iz bilo kog dijela svijeta da nastup učenika i rad

njegovog profesora pogledaju neograničen broj puta.

Za razliku od klasičnog ocjenjivanja na natjecanjima, gdje pri preslušavanju kandidata u

koncertnoj sali postoji ograničen broj publike, ovakvim javnim internet ocjenjivanjem članovi

žirija imaju veliku obavezu i odgovornost, da na najbolji i najkvalitetniji mogući način ocjene i

rangiraju natjecatelje. Ovogodišnju nimalo laku odluku i odgovornost imali su: Deri György, Judit

Niderholcer Josifoska i Svetlana Kossyreva - Lishcke

„International music competition“ za nas je jedno novo i dragocjeno iskustvo i veliki izazov.

Prošle godine po prvi puta u povijesti Umjetničke škole Poreč natjecao se učenik 5. razreda

harmonike Lorenzo Palman i osvojio 1. nagradu zahvaljujući njegovoj mentorici profesorici

Anamarija Lovrečić i velikoj podršci i pomoći roditelja.

Hana Gubić u disciplini violončela jedina je predstavnica Grada Poreča, Istre i Republike

Hrvatske na ovogodišnjem velikom internetskom natjecanju na kojemu se ove godine prijavio
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ogroman broj natjecatelja iz cijelog svijeta.

U disciplini violončela u 2. kategoriji Hana Gubić je osvojila 2. nagradu s postignutih 85.33

bodova. Zasluge idu i njenom mentoru profesoru Anthonyu Havelka i korepetitorici Jenny

Brković te divnim roditeljima koji uvijek predano podržavaju i pomažu.
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